

Suwałki, dnia 04.03.2019 r.

Dotyczy odpowiedzi na zapytanie do:

„Dostawa wraz z montażem, serwis i konserwacja 16 sztuk fabrycznie nowych parkometrów”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z póź.zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania postawione przez Wykonawców w pismach z dnia 04.03.2019 r.

Pytanie nr 1:

WYMAGANIA TECHNICZNE DLA URZĄDZEŃ DO POBIERANIA I ROZLICZANIA OPŁAT (Dot. Ppkt 3.2 lit g):

Co zamawiający rozumie przez określenie dotyczące wnoszenia opłat za pomocą funkcjonujących na polskim rynku kart bankowych/płatniczych: „w szczególności zbliżeniowych w systemie PayPass/PayWave.? Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym płatności dokonywane za pomocą kart bankowych wykorzystują tylko i wyłącznie czytnik zbliżeniowy. Obecnie praktycznie nie stosuje się już slotowych czytników stykowych, ponieważ wszystkie karty bankowe posiadają interfejs zbliżeniowy. Stykowe czytniki bankowe stosowane były w urządzeniach starszych generacji. Dodatkowo czytniki tego typu (posiadają szczelinę na wsunięcie karty) są bardzo często zapychane, a ich naprawa i aktywacja jest trudna i czasochłonna.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający przez zapis, zawarty w pkt 3 ppkt 3.2 lit g) myślnik drugi załącznika nr 8 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia, rozumie tylko i wyłącznie czytniki zbliżeniowe.

Pytanie nr 2.

Dot. Ppkt 3.2 lit q)

Do jakiego systemu egzekucji wykorzystywanego przez Zamawiającego mają być udostępniane dane wniesionych opłat dodatkowych?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający odsyła do pkt 5 ppkt 5.5 załącznika nr 8 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia.


DYREKTOR
Zarządu Drog i Zieleni w Suwałkach
mgr inż. Tomasz Drejer